
最近３ヵ年の比較【職員回答】
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問２ 保護者との連携

大変、そう思う そう思う あまりそう思わない そう思わない
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問３ 地域社会との連携

大変、そう思う そう思う あまりそう思わない そう思わない
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問4 学校行事へ保護者や地域からの参加が多いか

大変、そう思う そう思う あまりそう思わない そう思わない
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問5 体験入学の中学生への参加は多いか。高校説

明会は効果的に行われたか

大変、そう思う そう思う あまりそう思わない そう思わない
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問6 授業の工夫・改善

大変、そう思う そう思う あまりそう思わない そう思わない
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問7 教師の指導力向上

大変、そう思う そう思う あまりそう思わない そう思わない
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問8 個に応じたきめ細かな指導

大変、そう思う そう思う あまりそう思わない そう思わない
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問9 進路指導体制の確立

大変、そう思う そう思う あまりそう思わない そう思わない
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問１ 職員一丸となった指導

大変、そう思う そう思う あまりそう思わない そう思わない
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問10 望ましい職業観・勤労観の育成

大変、そう思う そう思う あまりそう思わない そう思わない
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問11 進路目標の達成・定着指導

大変、そう思う そう思う あまりそう思わない そう思わない
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問12 交通安全意識の高揚、交通マナーの向上

大変、そう思う そう思う あまりそう思わない そう思わない
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問13 問題行動の未然防止

大変、そう思う そう思う あまりそう思わない そう思わない
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問14 生徒会活動の活性化

大変、そう思う そう思う あまりそう思わない そう思わない

20.5%

17.9%

21.1%

69.2%

79.5%

68.4%

10.3%

2.6%

10.5%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R４

R３

R２

年
度

問15 人権教育推進体制の確立と研修の充実

大変、そう思う そう思う あまりそう思わない そう思わない
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問16 すべての教育活動を通した人権教育の取組の強化

大変、そう思う そう思う あまりそう思わない そう思わない
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問17 学校、家庭、地域社会における人権教育の充実

大変、そう思う そう思う あまりそう思わない そう思わない
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問１８ いじめの理解と学校組織としての対応

大変、そう思う そう思う あまりそう思わない そう思わない
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問21 地域からの信頼

大変、そう思う そう思う あまりそう思わない そう思わない
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問22 心豊かな人格の形成

大変、そう思う そう思う あまりそう思わない そう思わない
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問23 商業の専門性の向上

大変、そう思う そう思う あまりそう思わない そう思わない
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問24 体育コースの専門性の向上

大変、そう思う そう思う あまりそう思わない そう思わない
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問19 いじめの早期発見とその対応

４：大変、そう思う ３：そう思う

２：あまりそう思わない １：そう思わない
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問20 家庭や地域、関係機関との連携

４：大変、そう思う ３：そう思う

２：あまりそう思わない １：そう思わない
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問25 地域連携体制の構築

大変、そう思う そう思う あまりそう思わない そう思わない
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問26 防災意識の高揚

大変、そう思う そう思う あまりそう思わない そう思わない
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問27 学校改革

大変、そう思う そう思う あまりそう思わない そう思わない


